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INFORMACIJE ZA RODITELJE KOJI ŽELE 

UPISATI DJETE U ŠKOLU DRUGOG UPISNOG PODRUČJA 

 

 

Sukladno članku 18. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 

98/19, 64/20, 151/22 i 156/23) 

 

Učenik se može upisati u prvi razred osnovne škole kojoj ne pripada prema upisnom području: 

- ako to ne izaziva povećanje broja razrednih odjela utvrđenih planom upisa u osnovnoj 

školi u koju se upisuje, 

- ako se upisuje u škole koje izvode alternativne, međunarodne te programe na jeziku i 

pismu nacionalnih manjina, 

- ako se upisuje u škole kojima je osnivač druga pravna ili fizička osoba. 

 

U slučaju upisa učenika u drugu školu, nadležno upravno tijelo županije, dužno je o 

upisu učenika  obavijestiti osnovnu školu u koju se učenik trebao upisati prema upisnom 

području. 

Odluku o upisu učenika u osnovnu školu kojoj ne pripada prema upisnom području, za školske 

ustanove kojima je osnivač jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, donosi 

nadležno upravno tijelo županije. 

 

Državni pedagoški standard osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja (NN br. 63/08) 

 

Pravo roditelja, odnosno skrbnika da školskog obveznika upiše u školu kojoj po upisnom 

području ne pripada ograničeno je mogućnostima pojedine škole. 

 

Upisom djece iz drugih upisnih područja ne smije se narušiti optimalni ustroj rada škole 

i ne smije se onemogućiti upis obveznicima koji pripadaju upisnome području škole. 

 

Roditelj odnosno staratelj izvršit će predbilježbu djeteta u osnovnoj školi najbližoj 

mjestu stanovanja, odnosno prijavljenog prebivališta ili boravišta. O upisu djeteta u školu 

drugog upisnog područja odluku donosi nadležno upravno tijelo županije. 

 

Upisi u drugo upisno područje rješavat će se u mjesecu lipnju, tijekom i nakon upisa. 
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